

PROTOKOLL fört vid möte med ledningsgruppen

Tid:

Lördag 860517

Närvarande:

Holmér
Bergenstrand
Hallberg
Grankvist
Länninge
SL Pettersson
Lange
Linder
Severin
Wranghult
Ekstam
Callervik
•Ljungdahl

Holmér:

Kommer att meddela TT att han inte kommer att kommentera
K G Svenssons uttalande. _____
Anser att det finns felaktigheter i Svensson avskrivningsbeslut.

Diskussioner.

Wranghult:

TKn pågår, ganska många samtal. Tolk inkallas eftersom samtalen föres på
utländskt språk.

Grankvist:

Tipslämnaren finns under bevakning.

Nästa möte

Söndag 860518 kl 15.00

Vid protokollet

Jan Länninge